

云顶盛宴 云中盛演 云边美嗨

九宫山拉开今夏避暑大幕

本报讯 记者宋文虎、特约记者徐大发、通讯员唐成、王贤波报道:7月3日,湖北咸宁九宫山国家级风景名胜区管理局、九宫山云中湖社区和九宫山商会,联合举办“千人云中宴 万人九宫游”的大型文旅活动,以“清凉世界的温度”为主题,推出“云顶盛宴、云中盛演、云边美嗨”旅游旺季文旅系列活动,全力唱响九宫山旅游品牌。

九宫山位于鄂南通山县境内,素有“匡庐天下秀,钟灵数九宫”之美誉,主峰老鸦尖海拔1657米,高山流水形成了众多激流和瀑布,以“雄、奇、险、秀、幽”闻名于世,被誉为“九天仙山”。

百桌筵席摆满云中湖畔,千名游客共享“九宫九宝”美食。游客们坐在云中湖畔,边品九宫美食,边赏乡土文艺,边看传统礼仪,欢声笑语不断。

“菜品鲜美可口,习俗热闹有趣,感觉不虚此行。”宴



席上,通山本地游客张女士表示,早在数日前就听闻有此活动,今日特意和家人一起前来参加,玩得十分开心。

本次活动利用共同缔造理念,以众筹方式让100余家宾馆客栈“各炒一盘菜,共办一桌席”,端出“九宫九宝”精品菜,让广大游客共享“云顶盛宴”。同时还推出歌舞戏曲“云中盛演”和夏日烧烤“云边嗨吃”系列活动,让广大游客畅游在欢乐海洋,体验动态的九宫文化。

“充分展示九宫山文化、文艺、文旅特色,展示九宫山的美景、美品、美食,展示九宫山和九宫山人的新形象。”九管会副主任张燕说,希望通过此次活动让流

量变为留量,留住人、留住心,让九宫山的旺季更旺、淡季不淡,让夏季冬季游变成四季游。

近些年,受疫情影响,全国各地旅游行业发展艰难,九宫山也不例外。进入后疫情时代,旅游经济复苏的势头最强,九宫会抓住机遇不断借鉴各地旅游成功经验,创新发展方式、提升服务温度,唱响九宫山旅游品牌。

为有序办好此次活动,九管会共组织320名工作人员和志愿者,全面做好卫生、电力、食品、安全等方面工作,不断提升游客游玩体验感。

“山好水好人好,漫步云中湖四周,十分舒畅。”78岁的长沙游客刘东红谈及游玩体验,笑容满面,流连忘返。

目前,九管会还在交通出行、景点打造等方面持续发力,推动九宫山旅游高质量发展。

创建国家食品安全示范城市

本报讯 记者黄柱、通讯员吴晓茹报道:连日来,赤壁市市场监督管理局执法人员深入一线,针对全市重点中小学就餐场所的安排,全面加强对学校食堂及其周边食品生产经营单位的监督检查。

餐具是否消毒、每天菜品是否留样……在陆水实验学校、车埠高中等检查现场,执法人员对照“两个责任”机制建设,对食堂的环境卫生、进货查验、食品贮存、加工操作、食品留样、清洗消毒,进行了细致的检查,对其中发现的问题提出了合理的整改意见,并对学校的食堂安全责任落实、食堂证件上墙、从业人员持证上岗、一品一码、“明厨亮灶”工程实施等事项进行了重点检查,排查了隐患。

该局依托食品快检中心,对设置考点学校的考生就餐食堂开展了快速检测,目前共检测了200余份食品样品,其中农残100余份、餐具清洁度50余份,未检测出食品不合格样品,对不合格同类餐具要求进行再次消毒确保合格才可使用。

2019年,在赤壁市委、市政府的支持下,赤壁市市场监督管理局率先成立全省第一家县级食品快速检测中心。

快检中心有哪些高科技?“快检中心的功能主要是通过先进的快检技术,快速筛查出有问题的各类农副产品,监管人员据此展开追踪、溯源,为菜篮子上放心锁,最终保护好民众舌尖上的安全。”快检中心有关负责人介绍说。

据悉,快检中心以人民群众日常生活必需食品、消费者投诉举报集中的食品、往年抽检合格率较低的食品以及食用农产品作为重点,着重突出对辖区农贸市场、食用农产品配送单位、商场超市、学校食堂等食用原辅料进行快速检测。

“我们每天安排了专门的监管人员,在辖区的农贸市场、个体商贩、超市进行随机抽样。幼儿园、中小学等食堂的食材供应商也会主动将食材送至快检中心检验合格后才能送往学校。”赤壁市市场监督管理局有关负责人说,一旦检测出不合格产品,会立即下架,并追根溯源,从源头加以防治,监督商家履行主体责任,主动参与食品安全监管。

目前,通过一系列措施,该市食品快速检验有力保障了广大市民的“菜篮子”食用安全,让人民群众真正做到买得放心、用得放心、吃得放心。

张张小纸条 满满为民情

——记市不动产登记中心副主任吴莉芳

本报记者 谭宏宇

编者按:
不动产登记,关乎一个地区的营商环境,关乎群众切身利益和直接感受。近年来,我市积极深化不动产登记改革,着力提升服务效能,涌现出一批锐意改革、热心服务的先进典型。日前,市自然资源和规划局、市文明办、市总工会联合评选出全市“最美登记人”。本报今起推出专栏,展示全市“最美登记人”风采,敬请关注。

“陈慧丽是武汉的‘纸条姐’,是我们咸宁的‘纸条姐’了!”6月28日,在市民之家市不动产登记中心窗口,记者见到“最美登记人”吴莉芳时,她身边的同事笑着说。

同事之所以称她“纸条姐”,是因为她主动向“全国窗口先进个人”陈慧丽同志学习,在给办事群众解答问题的同时,对特殊说明的事项、内容等,也通过纸条的形式写下来,提醒办事群众。

吴莉芳说,在所有的“纸条”中,“20个鸡蛋的故事”她印象最深刻。

80多岁的李大爷和老伴杨大妈,儿女都在外地工作。2018年,一个阴雨绵绵的日子,两位老人来到

市民之家不动产登记中心窗口,为自己居住的房屋办证。李大爷患有风湿,腿脚不便,吴莉芳将两位老人带到休息区安顿好,忙前忙后为他们办理出图、落宗、复印资料等工作。

不到1个小时,吴莉芳就帮他们把证办好了,让两位老人少跑路。吴莉芳还扶着他们下楼,并打的士送他们回家。

为了避免老人来回跑,临别前,吴莉芳掏出纸和笔,给老人留下小纸条,上面写下了自己的电话,让他们“有事儿就给我打电话”。

“闺女,这是我的一点心意。”一个多星期后,感动不已的杨大妈来到中心,将自家母鸡产下的20个鸡蛋放到吴莉芳的面前,亲切地说。

都快忘记这件小事的吴莉芳,急忙摸出100元,握着杨大妈的手说道:“大妈,这些工作都是我应该做的,您叫我闺女,这100元钱就当是闺女给您的!请您收下吧!”

“这声闺女,这20个鸡蛋,就是服务对象对不动产登记工作的20个点赞、20个肯定。”事后,每每提起这件事,吴莉芳总是深情地说。

工作多年,吴莉芳坚持以工作日志和小纸条的形式,认真做好每一项记录,做到日清月结,总结反思。

吴莉芳说,除了“温情的纸条”,也有“无情的纸条”。

2020年4月,一位朱姓女士,个人建房因无规划审批相关手续,无法登记发证,最后找来吴莉芳的叔叔说情。

“叔叔,您站在我的立场替我想想,如果我发了这本证,其他人怎么办?”面对亲叔叔,吴莉芳说,法律法规面前人人都是一样的。叔叔在她的劝说下,最后无奈回家。

“违法违规的证,谁打招呼都不能发,合法合规的事,没人找我们也要及时办结。”吴莉芳是这样说的,也是这样做的。靠着身先士卒,率先垂范,她用自己的实际行动感染身边人,带动身边人。

工作7年来,吴莉芳的小纸条记录着工作中为民服务的点点滴滴,记录着工作中的酸甜苦辣咸,一张张小纸条,写满了为民大情怀。

自2016年6月16日,咸宁市不动产登记中心成立以来,经吴莉芳审核发放不动产权证书228265本,不动产登记证明200631份,均无一错漏。



“荆楚楷模”第二季度榜单揭晓

我市驻村辅警舒诚树上榜

本报讯 记者柯常智报道:7月3日,经全省各地各部推荐,省委宣传部组织评审,“荆楚楷模”2023年第二季度上榜人物名单揭晓,我市通山县燕厦乡北冲村辅警舒诚树光荣上榜。

2023年3月13日凌晨3时,通山县燕厦乡北冲村一户居民发生火灾,驻村辅警舒诚树不顾个人安危,第一时间冲进火场使用灭火器救火。在得知屋内还有孩子被困其中后,他再次奋不顾身冲进火场,左手抱一个4岁的小孩(舒全勇),右手夹一

个6岁的小孩(舒星月),让另外两个10岁左右的小孩(舒晨和舒小贝)抓着自己的衣服,成功救出4名儿童。

熟悉的人都说,舒诚树不仅关键时刻能够不顾个人安危冲进火海救人,平日里也是乐于助人,关心帮助身边需要帮助的人,既资助过在外务工老乡买车送货,又主动帮助和照顾村里的空巢老人和留守儿童。被誉为“蹈险赴危,勇救童蒙冲火海;友邻睦里,诚扶疾苦树乡风”的民卫士。

“红领巾”讲咸宁

“童读档案”活动正式启动

本报讯 记者阮智愚报道:7月4日,由市档案局、市档案馆、团市委、市少工委联合开展的“‘红领巾’讲咸宁”之“童读档案”活动正式启动。

启动仪式上,团市委向市档案馆授予“咸宁市少先队校外实践教育基地”牌匾,该基地的成立为进一步发挥咸宁市档案馆爱国主义教育基地作用、开展青少年爱国主义教育和革命传统教育提供了实践平台。

当天,参与活动的30名“红领巾讲解员”志愿者,将在讲解员的带领下走进档案馆展厅,先后参观了历史与发展档案文献展、

理想信念教育主题展,认真聆听咸宁历史故事,接受爱国主义和革命传统教育。同学们缓步观展,认真聆听,从一份份珍贵史料、一张张黑白照片中,了解档案背后的咸宁历史沿革、人文故事。一个个生动而厚重的历史故事,深深吸引着同学们,让他们感受到档案还原真实历史的重要意义。

据悉,参与活动的30名“红领巾讲解员”志愿者,将通过为期1个月的培训学习和试讲练习,于8月上岗成为正式“红领巾讲解员”,协助档案馆工作人员向参观人员讲述咸宁故事。

习近平新时代中国特色社会主义思想进机关 走进市交通运输局

本报讯 记者见博报道:6月29日,由市委宣传部主办的习近平新时代中国特色社会主义思想进机关宣讲活动走进市交通运输局。

市委宣讲团成员、市委党校副校长解全胜以“推动全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展”为主题进行讲解。他指出,要时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定,时刻保持永远在路上的坚韧和执着,进一步增强坚定不移全面从严治党的政治定力,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下

去,把新时代党的伟大自我革命进行到底。

市交通运输局表示,全面从严治党永远在路上,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,转变作风、狠抓落实,纵深推进市交通运输局党风廉政建设和反腐败斗争,更好地围绕中心、服务大局,不断提高行业党的建设、党风廉政建设和反腐败工作水平。要抓党建引领业务,抓全面从严治党,正风肃纪,抓党风带行风,以管党治党工作成效推动我市交通运输事业各项工作高质量发展。

嘉鱼

农技专家深入田间“问诊”

本报讯 记者丁伟、通讯员黄金光报道:夏季是农作物生长旺季,亦是田间管理及病虫害防治的关键时期。6月28日,针对嘉鱼县鱼岳镇护县洲村农户反映的黄豆苗枯死问题,县农业农村局召集各乡镇农技站农技人员深入田间地头,为农作物“把脉会诊”。

“已经是黄豆苗的开花期,但不知为什么很多苗子突然发黄枯死,请专家给我支支招。”看着田里枯死的苗子,农户龙海明焦急地说。

在黄豆种植基地,农技人员蹲下身子仔细检查死苗的叶面特征及周边土壤情况,同时对死

苗、好苗进行采样,分析对比根茎、叶面。

在得知前茬作物种的是小麦,并打过除草剂后,农技人员综合分析后初步判断是农药残留和茎腐病,导致黄豆苗发黄枯死。

针对诊断结果,农技人员一方面指导农户使用灌水稀释农药残留,一方面开出茎腐病治疗药方,双管齐下,精准施策。

近年来,嘉鱼县农业农村局联合各乡镇农技站成立农技专家服务团,通过走进田间地头、举办讲座现场指导等形式,为农民种植大户、家庭农场进行科学种养技术指导,推进农业提质增效,促进农民增产增收,助力乡村振兴。

咸安供销社

推进“以奖代补”项目建设

本报讯 通讯员吴紫芬报道:“以奖代补的村社共建项目,让我们足不出户就能买到生活物资。”近日,咸安区双溪桥镇三桥村村民对供销部门综合服务社建设称赞道。

咸安区供销社严格按照全省供销系统确立的共同缔造“以奖代补”项目建设目标,结合群众需求深入实地调研,分别与11个村达成“以奖代补”项目建设试点,共同探讨如何发挥各自优势,协助村“两委”办好村级供销社、综合服务社和农民专业合

作社。

根据项目实施要求,咸安区供销社决定以供销“村社共建”项目、供销e家电商服务站项目、供销村级农资供应点项目等9大项目为着力点,推动资源、平台、服务下沉至村组,助力村“两委”提高服务群众能力,推动村级基层治理、产业发展和惠农服务。

目前,咸安区供销社已先后协助双溪桥镇高铺村、大幕乡井头村等8个试点村完成共同缔造“以奖代补”项目建设。



湖北咸宁农商银行

责任银行 合规银行 智慧银行

服务热线:96568